



Следственным отделом по Заводскому району города Саратова расследуется уголовное дело по факту причинения смерти пенсионеру

В совершении преступления подозревается сын убитого

2 ноября 2010 года в квартире одного из домов города Красноармейска Саратовской области ссадинами на лице и теле было обнаружено тело 60-летнего местного жителя. Согласно выводам судебно-медицинского эксперта смерть мужчины наступила в результате тупой сочтанной травмы тела и травматического шока.

По данному факту следственным отделом по Заводскому району города Саратова следственного управления Следственного комитета по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). На следующий день от сына умершего поступила явка с повинной, и он был задержан в качестве подозреваемого.

Злоумышленник проживал вдвоем с потерпевшим в квартире последнего. По версии следствия, сын длительное время ухаживал за больным отцом, однако 2 ноября 2010 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, 32-летний мужчина нанес пенсионеру множественные удары кулаками по голове и телу. Мотивом к совершению подобных действий послужило неуважительное, по мнению подозреваемого, отношение к нему.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

10 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/816235>